Yuausepsurer y Beorpany 28.6.2011.
PakynTeT OPraEU3ANUOHMX HAYKA.

INPUJEMHU UCIINT U3 MATEMATUKE

Tect uma 20 3ajnartaka Ha 2 crpanune. CBU 3afamy ce BPeHY]Y ca IO 5 moeHa. YKOJMUKO HE yKeJIUTe
Jla ce ONpeleNUTe 3a jelaH OX NPBUX IeT MoHyDeHMX oAroBopa Moskere na saoxpyxure "N)") mro ce
Bpeanyje ca 0 noena. 3a morpemas oarosop ce oxysuma 0.5 moeHa. Axo ce, 3a KOHKPETAH 3aJaTak,
3a0KPY:KM BUIE O jeZHOT MM aKO ce Ha OHMJIO KOjU HAUMH HeNPABWJIHO O3HAYM OArOBOP, KAo ¥ aKo ce
He 3a0KPYU HY jeaH OATOBOp, OLy3UMa ce 1 IoeH.

Hlugpa sanarka (321456

1. Tlocne mBa mockymiewa, npBo 3a 20%, a 3aTuM 3a 15 ImHapa, IeHa apTHKIa HM3HOCHIa je 177
IvHapa. YKynHo noseliame mene apruraa (y DMHEapuMa) je:

A) 41, B) 44; C) 40; D) 42 E) 43; N) He
1-i\"
2. Axo je z = ( 7 ) , The je i = —1, oHIa je BpemHOCT u3pasa z + 7 jemHaxa:
1 1
-V2; B) ——; C) —; D) 0; E) V?2; N) He
® ) =75 ) 75 ) ) )

= jemHaka je:

v(=2)

0272 40.4-1 31\ V3 1
02-2-04-1 27 2

3. Bpenuoct uspasa (—-——— +—=

A g T o & D) 31 E) 2 N) He
4. Pemene jemnaumnse 3 — 2. 3Ve+8 — 9\/ﬁ§7 rxe je ¢ € R, nprnana uHTEpBay:

A) (-22,-2); B) (~2,0]; @ (~2%, -23}; D) (—2%,-24]; E) (-23,-2%]; N) He
5. Akro z € (—o0,—2), oHAa je m3pas — x22+_4;m+_43+ 5 poc o UAECHTUYUKY jeIHAK U3pa3y:

A) 2_2%; B) xs(: -622)(:5:ﬁ)10; ) _:;Z:T D) mzz+—(3§)2(;35f;4;@ -ﬁzlf N) He
6. Axo je logy 32 = a, onna je logg 72 jennak:

2 9 2 3 7 30
Sl B) =5~ e O ) 2 N) He

7. 3anpemuHa NpaBHIIHe 4eTBOPOCTPAHE TIMPAMMIE UMja je OCHOBHA MBMLUA a = 8 ¢, a BUCHMHA 3a 1 cm
kpalia ox Bucune Goune crpane, je (y cm3):

A) 240; B) 320; C) 180; (D) 160; E) 480; N) He

8. 36up cBuX BpeAHOCTH peaJHOr HapaMeTpa a 33 Koje ImpaBa T — y + 3 = 0 Zomupyje Kpy>KHUIY
22 +y? — 22 — 2ay — 13 = 0 jeanax je:

@ -s; B) 6; C) —4; D) 8: E) 4; N) He
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. T+2 2z +1 i )
9. Axo je f(m*—l) = 1o rre r € R\ {~2,1}, ouna je f(x — 1) jemnaxo:
T+ 2 T 1 T r—-1
A) ——; ) ——; i D ; ; > 1.
)ac—l’ 3;_1 C) -1z +2) )x+2 E)x+2 N) He 3manm

10. Hekacy au b BpeIHOCTU NapaMeTapa 3a Koje je IIOJIMHOM P(z) = g3 + az? + bz + 2 penus ca z + 2,
a npH mememy ca r — 1 naje ocrarak 3. Tana je:

A)loga—[b|=2; B)a+Vh2=0; C)loga+|b|=2; D)a+b=2; @a—b:Z; N) He snam.
11. Ognoc mocnenmer u cpemmer Ysana reoMeTpujcKke Nporpecuje ai,as, ... y 32010, @2011 jeAHaK je 8335
Axo je q konmuuHUK Te nporpecuje, Taza je 36up 1+q+¢2+--- 4+ ¢*°! jenmax:
A) 22 4y, B) 2202 4 1 (© 2212y, D) 2201 _ g E) 22012, N) He snax.

sin 80° — cos 110° o
c0s 100° + cos 20° 7%

12. Bpemuoct uspasa

@ V3; B) 1; C) V3/2; D) v2; E) v2/2; N) He snawm.
. z2 - 10 4 .
13. Ckyn cux pememna He)eHaunHe ————— > — je:
r¢—x -6 3
A) (-2,0)U(0,3); B) (=2,0); © (-2,3); D) (0,3); E) (3,+00);  N) He anam.

14. Hujaronana AC jemnakokpakor rpanesa ABCD je Hopmamua ua kpax BC tor Tpamesa, a ca Behow
ocHoBunoM AB rpamu yrao ox 30°. Axo je moBpmmHa tpoyrna ABC jeamaxa 2v3 em?, ouna je
HoBpmuHa Tpanesa (y cm?) jennaxa:

A) 17V3/8; B) 9v/3/4; C) 5v/3/2; (D) 3v3; E) 7v3/2; N) He suan.

15. Bpeanoct napaMerpa m 3a KOJy pelllema 1 U Ty jeqHaunne g2 — gz 4+m2—1 = 0 sanoBomasajy ycios
3+ zg =4 Huje eneMeHT cKyma:

A) {-1,0,2); {~1,1,2); C) {0,1,2}; D) {-1,0,1,2}; E) {-1,0,1}; N) He suawm.

. . 3 . . . .
16. 36up cBux pememna jemuauune cos2z + sin®x = 1 koja npunanajy unrepsainy (0,2n) jeanax je:

A) 237/6; B) 17x/6; C) 197 /6; D) 5m; @4#; N) He 3nam.

n
17. ¥ passojy (\/§+ \3/5) , The je n € N, GusHoMHM Koedummjent Tpeher unana je 1005 nyra sehu ox
OHHOMHOT KOe(UIMjeHTa APYror djiaHa. Bpoj unanosa y Tom Pa3sBojy KOju cy panMoHanHU Gpojesu
je:

A) 1006; B) 334; C) 1005; D) 336; @335; N) He 3mam.

1
18. Ckyn pemema Hejeanauune logl/z(w2 ~ 2z +1) > log, 1 je

A) (1,3); (-1,1)u(1,3); C) (-1,3); D) (-1,0); E) (0,3); N) He 3nam.

19. Ilpasa p canpsm ®wky mapabone P : y? = 4z u HopMamHa je Ha z-ocy. Maxkcumanna moBpmmHa
[IpaBOYTAOHUKA YIIMCAHOT Y GUrypy OrpaHWYeHy NPaBOM p U NapaboioM P, Tako ga My mBa TeMeHa
IpUnazajy npaBoj p, jegHaka je:

A) V3/2; B) 4v/3/9; C) V3/6: D) 8v3/9; E) v3/3; N) He sman.
20. bpoj crux mepmyramuja mudapa 1,2,...,9 y kojuma Ha npsa UETUPH MEeCTa HeMa NapHUX uudapa
jennak je:

A) 69120; B) 362760; (O 14400; D) 345600; E) 360000; N) He snan.




